

Headline	Fadillah: Malaysian furniture industry remains resilient		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	09 Dec 2023	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	288,920
Page No	10	Readership	866,760
Language	Chinese	ArticleSize	294 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 8,909
Frequency	Daily	PR Value	RM 26,727



法迪拉：政府支持提升價值鏈 馬家具業仍保持韌性



法迪拉（前排右三）在晚宴上頒發版稅獎予馬來西亞森林研究院（FRIM）代表；前排左二者為陳振發。（馬新社圖）

（吉隆坡8日訊）儘管面臨來自中國和越南等國家的激烈競爭，但馬來西亞家具行業仍然保持韌性，而政府也致力於通過進一步提升行業價值鏈來支持其增長和競爭力。

副首相兼種植及原產業部長拿督斯里法迪拉表示，大馬家具行業面臨國際家具需求下降等挑戰，尤其是來自美國等主要進口國的需求逐年下降。

“（因此）與部委和機構的合作對於識別新市場和擁抱電子商務趨勢至關重要。”

法迪拉今晚出席馬來西亞國際家具展（MIFF）30周年晚宴上發表講話時，如是表示。

法迪拉表示，家具業從手工工藝向現代化製造方法的轉變，凸顯了技術整合和創新的必要性。

“因此，採用技術、機械化和自動化將優化生產、降低成本、確保質量並減少對外國勞動力的依賴，這符合我們的可持續發展目標。”

法迪拉表示，向“循環經濟”轉型不僅能確保可持續性，還能迎合具有環境、社會和治理（ESG）意

識的消費者群體的偏好。

“因此，鼓勵年輕一代擁抱數字化和技術可以通過將傳統做法與創新相結合來振興該行業。”

陳振發：3月1日起辦國際家具展

與此同時，馬來西亞國際家具展（MIFF）創辦人兼主席拿督陳振發強調，MIFF將繼續作為馬來西亞家具出口的旗艦，以鞏固我國作為全球生產商的地位。

“如今，MIFF已躋身全球十大家具貿易展覽會之列，並且是東南亞最大的家具貿易展覽會。沒有馬來西亞家具業的支持，MIFF不會有今天的成績。”

陳振發也宣布，2024年馬來西亞國際家具展將於2024年3月1日至4日在馬來西亞國際貿易展覽中心（MITEC）和吉隆坡世界貿易中心舉行。

“（這兩個場館將擁有）17個大廳，展示一系列當代設計的家居用品、辦公和酒店家具、配件、裝飾、組件和材料。

“來自中國、印尼、新加坡、韓國、台灣、泰國、土耳其和越南的參展商將參展。”